

# Обеспечить инновационными решениями

Эту задачу на протяжении уже более 10 лет успешно решает компания «ЭНЕРГОПЛАСТ»

Уже 10 лет прошло со старта государственной программы импортозамещения, и за этот период производственный сектор России совершил серьезный прорыв. Представители самых разных отраслей производства трудились не покладая рук, чтобы не просто обрести независимость от иностранных поставщиков, но и выйти на совершенно новый уровень. Свой вклад в этот процесс внесла компания «ЭНЕРГОПЛАСТ».



«ЭНЕРГОПЛАСТ» занимается не только производством многослойных полимерных труб высокого качества, но и разрабатывает их. За 12 лет производство достигло серьезных позиций в отрасли и сегодня способно выпускать до 20 тыс. тонн готовой продукции в год. Качество и компетенции компании подтверждены престижными наградами отрасли и огромным числом благодарностей от партнеров. Команда специалистов «ЭНЕРГОПЛАСТА» постоянно работает над совершенствованием процессов и продукции, созданием новых решений, которые не просто отвечают требованиям современного рынка, но и предугадывают их. Тесно взаимодействуя с заказчиками, эксплуатирующими организациями, строительными компаниями,

научными институтами, общаясь с коллегами на выставках, конференциях, форумах, технических советах и других значимых мероприятиях, компания всегда в курсе актуальных запросов и потребностей рынка. Подрядчикам важно сократить стоимость проекта и при этом соответствовать требованиям эксплуатирующих организаций, а они в свою очередь выступают за отсутствие повреждений трубы во время транспортировки, хранения и монтажа и, конечно же, за долговечность во время эксплуатации. Строители рассчитывают, что новый продукт будет удобен в работе и не доставит проблем при монтаже. В стремлении закрыть потребности всех участников процесса трубный завод «ЭНЕРГОПЛАСТ» разработал и выпустил новинку для защиты кабеля. Результатом более чем двух лет кропотливой работы

экспертов, исследований, проб и ошибок стала труба термостойкая усиленная ТЗК ЭНЕРГОПЛАСТ® ТСЗ-У для защиты кабельных линий напряжением до 500 кВ. Созданная на основе ранее выпущенной трубы трехслойной термостойкой с внутренним негорючим слоем ТЗК ЭНЕРГОПЛАСТ® ТСЗ, новинка в разы превзошла ее характеристики. Показатель кольцевой жесткости увеличен на класс с дополнительным запасом до 40%, а показатель относительного удлинения при разрыве увеличен минимум на 50%. Ребра жесткости в новинке созданы для дополнительной защиты основного слоя от механических повреждений, и в отличие от защитной оболочки из колкого полипропилена, которую необходимо удалять на концах перед сваркой, без труда свариваются в стык, как обычные ПНД трубы, не теряя при этом свои защитные свойства. Усиленная кабельная труба с защитными ребрами ТЗК ЭНЕРГОПЛАСТ® ТСЗ-У не только прошла важные испытания и имеет сертификаты соответствия, но и получила заключение аттестационной комиссии ПАО «Россети». На сегодняшний день отличное качество трубы уже подтверждено на программе учащенного контроля при эксплуатации на объекте строительства Санкт-Петербурга в ведомстве ПАО «Россети Ленэнерго» и на процедуре опытно-промышленной эксплуатации на московском строительном объекте в ведомстве филиала ПАО «Россети Московский регион». Обеспечивать строительный рынок страны качественной продукцией, новыми технологиями и инновационными решениями — миссия компании, от которой за долгие годы производства трубный завод «ЭНЕРГОПЛАСТ» ни разу не отступил.